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令和６年１２月２３日（月曜日） 午前９時３０分 開会 

 

１．議事日程 

 

   日程第１ 会議録署名議員の指名について 

   日程第２ 会期の決定について 

日程第３ 半田常滑看護専門学校管理組合職員の給与に関する条例の一部 

改正について 

日程第４ 半田常滑看護専門学校管理組合特別職の職員で非常勤のものの 

     報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正について 

 

２．出席議員は次のとおりである（８名） 

 

   １番   加  藤  久  豊 

   ２番   伊  藤  史  郎 

   ３番   中  村  崇  春 

   ４番   齋  田     資 

   ５番   渡  邉  昭  司 

   ６番   鈴  木  幸  彦 

   ７番   鈴  木  英  華 

   ８番   田  中  嵩  久 

    

３．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名 

 

   管 理 者  半田市長   久  世  孝  宏 

   副 管 理 者  常滑市長   伊  藤  辰  矢 

   常滑市こども健康部長         入  山  佳 代 子 

   常滑市民病院事務局長         小  羽  正  昭 

   半 田 市 福 祉 部 長         竹  部  益  世 

   市立半田病院事務局長         坂  元  照  幸 

   会 計 管 理 者         齋  藤  政  樹 

   半田常滑看護専門学校  副 校 長   竹  内  珠  枝 

   半田常滑看護専門学校  事 務 長   榊󠄀  原  宏  之 

   半田常滑看護専門学校  副 主 幹    山  田  茂  樹 
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○議長（渡邉昭司議員） 

皆さん、おはようございます。 

 ただいまから令和6年第4回半田常滑看護専門学校管理組合議会臨時会を開会し

ます。ただいまの出席議員は、8名です。 

 定足数に達しておりますので、直ちに会議を開きます。本日の議事日程はお手

元に配布のとおりです。 

議事に入ります前に、管理者より挨拶の申し出がありましたので、これを許し

ます。 

 

○管理者（半田市長 久世孝宏） 

皆様おはようございます。管理者半田市長の久世孝宏でございます。 

本日は、令和6年第4回半田常滑看護専門学校管理組合議会臨時会を招集いたし

ましたところ、議員各位には年末の慌ただしい中、ご出席を賜り誠にありがとう

ございます。日頃は、当組合の運営に対しまして、多大なるご協力を賜り、お礼

申し上げます。議案のご審議に先立ち、本校の近況につきまして、ご報告をさせ

ていただきます。 

はじめに、11月9日（土）に、学校祭を開催いたしました。今年度は「深めよ

う地域の4つの「あい」ふれあい、支え合い、思い合い、助けあい」というテー

マで、1・2年生が中心となり、企画から準備や運営のすべてを行いました。学生

にとっては、地域の方々と交流したことや学校祭を無事やりとげたことが、これ

からの活動や学びに生かされるものと思います。 

当日は、私も常滑市長も参加させていただきました。また、参加していただき

ました議員の皆様ありがとうございました。 

続きまして、11月16日（土）に実施した、令和7年度入学生の推薦及び社会人

入学試験の結果についてご報告いたします。合格者数は、推薦入試17名、社会人

入試9名の合計26名でありました。入学予定者を市別に見ると、半田市が5名、常

滑市が3名でした。次回の入学試験は、来年1月9日（木）の一般入試でありま

す。 

次に、来春卒業予定者36名の進路状況についてであります。最終的な進路とし

て決定した内定先の内訳は、29名が知多半島総合医療機構、7名が県内の病院と

いう状況です。来年2月の国家試験にしっかり準備して、3月には全員が看護師と

して羽ばたけるように応援してまいります。 

結びに、本臨時会に提出をいたしました議案は、条例の一部改正案2件であり

ます。よろしくご審議の上、ご議決賜りますようお願い申し上げ、ご挨拶といた

します。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

これより 議事に入ります。 

 日程第1「会議録署名議員の指名について」を行います。 

 会議録署名議員は、議長において、3番 中村崇春議員、7番 鈴木英華議員を
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指名します。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

日程第2「会期の決定について」を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、本日1日としたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

    

     【異議なしの声あり】 

 

ご異議なしと認めます。 

 よって会期は、本日1日と決定しました。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

日程第3「議案第4号」を議題とします。 

 当局の提案説明を求めます。 

 

○事務長（榊󠄀原宏之） 

ただいまご上程いただきました議案第 4 号、半田常滑看護専門学校管理組合職

員の給与に関する条例の一部を改正する条例について、ご説明申し上げます。 

議案書 1 ページをお願いいたします。 

本案は、12 月 20 日に開催された、令和 6 年第 8 回半田市議会定例会におきま

して、半田市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例が可決成立したこと

に伴い、半田市の関係条例の例によることとされている半田常滑看護専門学校管

理組合職員の給与について、専任教員給料表の引き上げを行うものであります。 

条文について申し上げます。 

半田常滑看護専門学校管理組合職員の給与に関する条例の一部を次のように改

正いたします。 

別表第 1 の改正は、専任教員給料表の改正で、議案書 2 ページから 5 ページの

とおりに改めます。 

附則として、この条例は、公布の日から施行し、令和 6 年 4 月 1 日から適用し

たいとするものです。以上で説明を終わります。よろしくご審議いただきますよ

うお願い申し上げます。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

説明は終わりました。 

 これより質疑に入ります。ご質疑ありませんか。 

 

【なしとの声あり】 

  

ご質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 
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これより討論に入るのでありますが、ただいまのところ、通告はありませんの

で、討論を省略し、採決します。 

本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

 

   【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。 

よって、議案4号は原案のとおり可決しました。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

日程第4「議案第5号」を議題とします。 

 当局の提案説明を求めます。 

 

○事務長（榊󠄀原宏之） 

ただいまご上程いただきました議案第 5 号、半田常滑看護専門学校管理組合特

別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する

条例について、ご説明申し上げます。議案書 7 ページをお願いいたします。 

本案は、令和 7 年 4 月から母体病院であります半田病院及び常滑市民病院が経

営統合し知多半島総合医療機構となることに伴い、校長を知多半島総合医療機構

に依頼したいとするとことによるものであります。 

条文について申し上げます。 

半田常滑看護専門学校管理組合特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁

償等に関する条例の一部を次のように改正いたします。 

第 2 条を別表のとおりとし、別表に校長 8 万円（月額）を追加します。 

また、第 3 条第 1 項及び第 2 項は語句を整理し、第 3 条第 3 項、月額による報

酬を受ける非常勤の職員が月の途中において就職し、又は離職したときは、その

日を算入した日割によって支給するを追加するものです。 

附則として、この条例は、令和 7 年 4 月 1 日から施行したいとするものです。

以上で説明を終わります。よろしくご審議いただきますようお願い申し上げます。 

 

○議長（渡邉昭司議員） 

説明は終わりました。 

 これより質疑に入ります。ご質疑ありませんか。 

 

【なしとの声あり】 

  

ご質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

これより討論に入るのでありますが、ただいまのところ、通告はありませんの

で、討論を省略し、採決します。 

本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 
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   【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。 

よって、議案第5号は原案のとおり可決しました。 

以上で本臨時会に付議されました事件はすべて終了しました。 

これにて、令和6年第4回半田常滑看護専門学校管理組合議会臨時会を閉会し

ます。 

 

9時40分 閉会 

 

 


